



Slovo starosty

Msto Košťany se pomalu připravuje na podzim a zimu, avšak opravy a investiční akce jsou v plném proudu. Je pravdou, že dvě akce Kino, a zateplení 4BD se opozdilo, ale termíny dotací a jejich přidělení neovlivníme. Bohužel musíme počkat. Úspora na těchto akcích v rámci dotace je cca 10 mil. Kč, což se vyplatí určitě jaký ten měsíc po kat. 3 bytové domy již prošly a máme rozhodnutí o přidělení dotace, čekáme na tvrdý akino.

Další akce však běží bez problémů. Do zimy budeme mít hotové všechny plynové přípojky k bytovým domům ve Stělné (celkem 6). Mateřská škola ve Stělné bude mít nové oplocení a zjara i nové herní prvky pro děti. V průběhu září/října se začnou dlat nové střechy na bytových domech na sídlišti ve Stělné .p. 163-164 a 165-166. Výběrové řízení již proběhlo, dodavatel je vybrán, čekáme na zastupitelstvo na schválení.

Další akcí, kde již probíhá výběrové řízení je oprava silnic v Košťanech a 3 nová parkoviště ve Stělné. Silnice se opraví na Kamenném Pahorku před bytovým domem .p. 334 a 336, ve Smetanově ulici, ulice v Zátíší k vodárně, plocha u hbitova, a silnice na sídlišti ve Stělné od vodárny kolem hospody nad tlocvínu. Další akcí, kde již běží výběrové řízení je oprava chodníku, zelená a veřejného prostranství. Jedná se o ulici Smetanova, chodníky v okálech na Kamenném Pahorku, chodník s lávkou ke 3 BD v Lidické ulici a chodník na sídlišti ve Stělné podél silnice od prodejny potravin nad objekt bývalé tlocvíny.

Objem investic na tyto akce je cca 20 mil. Kč, msto má na tyto akce

finance připraveno, připravovat si nebudeme muset. Je potřeba si uvědomit, že pokud chtít všech opravách msto požádá splácí (a ještě cca 12 let bude) téměř 8 mil. Kč ročně, jsou to dluhy, které si msto před rokem 2010 nadlalo a 4 další zastupitelstva je musí doplatit.

Vzhledem k dobré finanční kondici jsme ještě do plánu prací do konce roku 2017 přidali výměnu oken a dveří v celém bytovém domě v ulici Spojenc 318 a kompletní rekonstrukci chodeb v etně dveří v bytovém domě na sídlišti ve Stělné .p. 212-213, a hned zjara u domu .p. 214-215.

Ve mstě také koncem roku proběhne celková výměna náznačení ulic. Mnohé značení je zastaralé, někde i chybí, některé nápisy jsou nečitelné. Výměna je rozdělena na dvě etapy. Do konce roku 2017 proběhne přeznačení v Košťanech, po novém roce ve Stělné. Jednotlivé osazování cedulí bude samozřejmě dopředu projednáno s majiteli nemovitostí. Přehledné značení ulic ušetří práci nejen dorovatelským službám, ale hlavně zásraným složkám a zejména lékárnám a sanitám.

Msto také objednalo 3 nové kontejnery na svoz odpadu. V průběhu září rada schválí program na přípravu, aby si obyvatelé mohli kontejner objednat k domu, mstu to ušetří práci, občané také a sníží se zase o trochu počet černých skládek, ales-

po v to doufáme. Pravidly budete seznámeny na stránkách msta.

Září je také ve znamení Rockového nájezu v sobotu 9. 9. 2017 a tradiční Košťanské pouti od 15.-17.9. 2017. Obě akce msto pořádá/spolupřádá a podle dlouhodobé odpovědi by se i po asi mlo umoudit. Pouse bude opět konat před budovou ZŠ náměstí J. A. Komenského a rozjede se již v pátek 15.9.2017 veerním koncertem, kde vystoupí v 19.30 hod. kapela Roxette-revival, který završí ohrostrój. Na sobotu a neděli jsou připraveny stánky, atrakce a posezení s muzikou. Budeme mít připravené i kryté posezení pro připaddešť.

Všechny Vás srdečně na výše uvedené akce zveme, vezměte své děti a přijďte si dát něco dobrého a strávit příjemné chvíle s přáteli a známými.

Přejí vám krásný a klidný zbytek léta.

*Tomáš Sváda,
starosta Msta Košťany*

Kulturní přehled

9. září od 15:00	Rockový nájez Sokolovna Košťany
15. - 17. září	Košťanská pouť Komenského náměstí
15. září od 19:00	Koncert skupiny Roxette revival Komenského náměstí
5. prosince od 16:00	Mikulášská nadílka tlocvína ZŠ
16. prosince od 15:00	Vánoční trhy Komenského náměstí

Mezinárodní setkání Košťanců již po osmé

Ve dnech 2. až 4. června jsme na osmém mezinárodním setkání Košťanců přivítali delegace partnerských obcí ze slovenských Košťan nad Turcom a Valalík. Tyto delegace tvořily členy delegací tvořili zástupci obecních zastupitelstev, mateřských škol, klub senior, dobrovolných hasičů a dalších kulturních a společenských organizací. Organizátoři setkání pro naše přátele připravili bohatý, pestrý a plynulý program.

První den, po tradičním přivítání na Vitišce, se účastníci setkání vypravili na prohlídku vodního díla Fláje. Odpoledne měli možnost si prohlédnout naše město, městský úřad, pobočkovat a seznámit se s prací mateřské a základní školy, Klubu senior a dobrovolných hasičů. Na přátelském večírku v Klubu hasičů si zástupci jednotlivých organizací vyměnili své zkušenosti a kromě předání dárek si i zatancovali. V průběhu příjemného večera došlo také k navázání nových

přátelství.

Druhý den byl ve znamení celodenního výletu lodí Bohemia po nejvyšší české řece Labe z Děčína do Drážďan. Během dvouhodinové procházky městem jsme si prohlédli nejzajímavější historické památky hlavního města Spolkové země Sasko v závěru války zničeného a dnes již rekonstruovaného barokního protestantského kostela Frauenkirche. Dobrou náladu nezkažil ani opožděný návrat, zaviněný nízkým stavem vody v Labe.

Poslední den pobytu se delegátoři účastnili mše a prohlídky v poutní bazilice Panny Marie Sedmibolestné v Krupce-Bohosudově. V kostele Nanebevzetí Panny Marie na Městské památkové zóně Husitská ulice měli možnost seznámit se s průběhem zde prováděných restaurátorských prací a pobočkovat s akademikem malířem Václavem Potěmkem. Prohlédli si exponáty

v nedávno otevřeném Hasičském muzeu. Návštěva byla zakončena slavnostním obědem na Růžovém Hrádku.

V závěrečných proslovech starostové, Ing. Štefan Petřík, Marián Bungan a Tomáš Sváda, zdůraznili význam udržení dosavadní dobré spolupráce a jejího dalšího rozvoje. Setkávání se stává tradicí, při níž nejde jen o výměnu zkušeností z činnosti zastupitelstva obcí i zájmových organizací, ale o bližší seznámení se s životem obyvatel obce, regionu, poznávání kulturního dědictví atd. V předcházejícím roce uplyne deset let od podepsání dohody o partnerské spolupráci mezi slovenskými obcemi Košťany nad Turcom a Valaliky a našim městem. Setkání Košťanců se tentokrát uskutečnilo ve slovenských Valalíkách.

František Pelz

foto: Štěpánka Novotná, F. Pelz



Rozšířené úřední hodiny MÚ

Den	Dopoledne	Dopoledne
Pondělí	8:00 - 11:00	12:30 - 17:00
Úterý	6:15 - 8:00	-----
Středa	8:00 - 11:00	12:30 - 17:00
Čtvrtek	6:15 - 8:00	-----
Pátek	-----	-----

MOBILNÍ ROZHLAS SE OSVĚDČIL

Od začátku letošního roku naše město využívá službu mobilní rozhlas, která umožňuje obyvatelům získávat důležité informace o životě v městě. Služba má být rychlým informačním kanálem, který je schopný vás zasílat bez ohledu na to, zda aktuálně jste v Košanech, nebo v zaměstnání. O potěšení této služby nás přesvědčil zejména první výpadek elektřiny, kdy se vaše mobilní telefony staly dobře fungujícím informačním kanálem, který umožnil oslovit vás i v oblastech, postižených tímto výpadekem. Během několika málo minut jsme dokázali informovat i

97% registrovaných telefonních čísel.

Vyjma tohoto plošného výpadku jsme vás (12 krát) informovali o místních odstávkách dodávek vody a elektřiny. Pozvali jsme vás na Den dětí a pálení rodin. Všechny odeslané zprávy si můžete zobrazit ve veřejném archivu zpráv, který naleznete na <https://kostany.mobilnirozhlas.cz/archiv>.

Během první poloviny roku dosáhl počet přihlášených uživatelů 400. Přestože víme, že velmi často zasíláme zprávy celé rodině, velmi rádi bychom vylepšili pokrytí tak, abychom v případě nutnosti oslovili co možná nejvíce dotčených. Pokud se

chcete zaregistrovat, můžete registraci provést na <https://kostany.mobilnirozhlas.cz>. Jako přílohu tohoto zpravodaje můžete naleznete registrační formulář mobilního rozhlasu, který můžete zanechat na následujících místech:

- v podatelnu Městského úřadu Košany
- v Městské knihovně Košany
- do schránky na budově MŠ Motýlek Košany - Stělná.

*Mgr. Pavel Vondra,
správce webu města*

Městská policie v první polovině roku 2017

Preventivní akce 2017

Strážníci Městské policie v jarních měsících prováděli preventivní akce s dětmi Základní školy Košany, Mateřské školy v Košanech i Mateřské školy ve Stělné. Cílem našich přednášek bylo seznámit zábavnou formou žáky s prací strážníků a naučit děti základní pravidla pro bezpečný pohyb chodců i cyklistů na pozemní komunikaci. Dále strážníci ukazovali dětem své vybavení, děti si mohly prohlédnout služební auto, zkusit maják i odchytný úvazek pomocí odchytné tyče.

Odchyt

Během jarních a letních měsíců byli naši strážníci povoláni k odchytní velkému množství psů a koček, které se podařilo vrátit svým majitelům. Naši strážníci se v první polovině roku setkali i s poměrně kuriózními odchytami.

Měli jsme tu možnost zachránit poraněného lesníka, ale odchytní jsme také volavku, poštolku, havrana a labu. Všichni tyto opeřenci byli převezeni do záchranné stanice.

Mezi důležitými činnostmi našich městských strážníků patří dohled nad bezpečným průběhem akcí probíhajících v našem městě. V první polovině roku jsme zajišťovali bezpečnost při plesech, slavnostních průvodech, koncertech, ale také například Závodů míru juniorů, jehož jsou Košany pravidelnou součástí. Protože život není jen o slavnostech, byli jsme také u jedné vzpomínkové jízdy.

Během jarních i letních měsíců bylo dvakrát hlídkám oznámeno, že v Košanech potažmo ve Stělné se pohybuje muž, který na veřejnosti onanuje. V jednom případě strážníci nebyli úspěšní a dotyčného nenašli, ale ve

druhém případě strážníci dotyčného muže našli a spolu s policisty zajistili.

Na katastru města Košany i Hrob se podařilo strážníkům MP chytit dva muže, kteří byli v pátrání, jelikož nenastoupili do výkonu trestu, dále strážníci zajistili muže, který řídil vozidlo přesto, že měl zákaz řízení. Všichni tři muži byli předáni do rukou Policie České republiky.

Poslední dobou se množí případy, kdy je občanem města pokousán cizím psem. Proto žádám občany, kteří mají doma psa, aby na svého domácího mazlíka na procházce dohlíželi. Dle nového občanského zákoníku máte plnou zodpovědnost za škody (a zranění) způsobené psem. S tímto souvisí i má poslední žádost. Uklízejte po svých psích miláčcích.

*Zpracoval: Bc. Miroslav Zástřelka,
velitel MP Košany*

Poděkování

Chci bych poděkovat strážníkovi, panu Vlastimilu Litterovi, který dne 20. 8. 2017 při vykonávání jeho povinností zachránil život občanovi Košan. Pan Littera byl zavolán do Smetanovy ulice, kde někdo dle oznámení prosil o pomoc. Na místě pan Littera uviděl ležící ženu a muže, ležícího vedle postele bez známek života. Pan Littera neváhal a s pomocí

této vydatné ženy zažila oživením. Po důkladné masáži srdce a umělé dýchání se mu podařilo oživit. Poté si mu odvezla RZS, která dorazila na místo.

Ještě jednou děkuji za příkladnou práci!

*Bc. Miroslav Zástřelka,
velitel MP Košany*

V Mateřské škole Motýlek Košany - Stělná je 5 volných míst pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělání ve školním roce 2017/2018.

Irena Křiváková

Ze života Základní školy...

Loučí se devátá třída ročníku 2016 / 2017



Nejen p edškoláky eká významný krok do dalšího života. Po devíti letech se "do sv ta" vydávají devá áci školního roku 2016 / 2017. Hodn št stí, energie a vytrvalosti na cest za vašimi sny.

Mgr. Pavel Vondra býv. t ídní u ítel

Ze života mateřské školy...

Městská policie v Mateřské škole Motýlek Košťany – Střelná

Mate ská škola Motýlek d kuje strážník mM stské policie Koš any (str.Sabina Pejcharová a str. Bc. Miroslov Zást ra) za pou nou besedu, která se uskute nila 12.6.2017 na zahrad MŠ.

D ti se seznámily s náplní práce

strážník MP a s významem jejich innosti pro m sto i ob any. D ti byly pou eny o správném chování v nebezpe ných situacích a o místech, kam a na koho se mohou obrátit o pomoc. Atmosféra b hem besedy byla p áteřská, d ti m ly

možnost klást otázky, na které se jim dostalo správného vysv tlení i pou ení. Ješt jednu moc d ku- jeme a t šíme se na další návšt vu.

*Irena K ikavová,
editelka MŠ Motýlek*

Slavnostní rozloučení s budoucími školáky z MŠ Střelná

*Žák 1. A
Až p jdu do školy,
tam do té velké,
budu mít aktovku,
do ní se vejde:
pouzdro a sešity, knihy
a barví ky, v ruce si
ponesu pytlík na cví ky.
Ve t íd každý již své
místo má, t ším se,
až budu ŽÁK 1.A.*

Dne 13. ervna 2017 jsme se slavnostn rozlou ilí s našimi milými p edškolá ky.

1. zá í nastane pro n velký den, kdy zahájí novou etapu svého života - za nou plnit povinnosti žák základní školy.

Milí prv á kové, bu te si jisti, že na vás budeme stále vzpomínat. P ejeme vám úsp šný start do dalších let vašeho vzd lávání.

*Irena K ikavová,
editelka MŠ Motýlek Koš any - St elná
Alena Krušková, t ídní u ítelka*



Závěru roku v MŠ Košťany ve fotografii

Také mladší děti oslavily závěr školního roku.

Veškerá akce probíhala v příjemném prostředí zahrady, slavnostně, prostě a zábavně.



Tento školní rok by nebyl tak báječný, plný nápadů, kreativity a pracovního nasazení bez úžasných kolegů a celého personálu školy.

Dekuji jim za všechny spokojené rodiče i za sebe.

Ivana Brabcová, editelka Mateřské školy Košťany



Loučení se budoucím školákem v Mateřské škole Košťany

V červnu jsme se rozloučili s dětmi, které v září nastoupí do 1. třídy základní školy, jak se patří. Putování po ostrovech v rolích pirátů je provázelo po celý školní rok. Získávaly nové znalosti, zkušenosti, dovednosti a v

domosti formou her. V červnu hledaly ztracený poklad a cestou musely plnit nelehké úkoly. Za odměnu je čekalo pohostění na školní zahradě. Vyvrcholením bylo pasování na školáky za ústí rodičů a ostatních příbuzných,

kterému předcházelo kulturní vystoupení samotných pirátů a pirátek. Přijeme všem mnoho školních úspěchů a spoustu nových kamarádů.

Ivana Brabcová



80.léta ve Střelné patřila volejbalu

V pátek 8.9. pořádá bývalý oddíl volejbalu TJ Sokol Střelná setkání svých bývalých hráčů. Dnes již málokdo ví, že volejbalisté byli v 80. letech minulého století nejúspěšnějším oddílem TJ Sokol. Někdy se umísťovali mezi nejlepší týmy teplického okresu

mužů, úspěšně vedli mládež v mini-volejbalu a tým žen. V době své největší slávy místní volejbalisté pořádali několik turnajů. Například vánoční turnaj, ale také mezinárodní turnaj za ústí týmů z tehdejší NDR a Slovenska. Volejbalisté byli hlavní

silou při budování sportovního areálu ve Střelné (u restaurace U Kopečiv) a jejich utkání přilákala vždy několik desítek diváků. Všem bývalým spoluhráčům přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let.

Rudolf Partik

Vzpěrači ze Střelné 3x stříbrní

Naši mladí vzpěrači dosáhli na M R velice dobrých výsledků. V P íbo e na šampionátu juniorek do 20 let získala Michaela Malá 2. místo za výkon 120 kg ve dvojboji.

Také na M R starších žáků do 15 let v Holešově na Moravě dosáhli naši vzpěrači dobrých výsledků. Martin Fíček, p estože letos je ve svých 13 le-

tech ještě mladší žák, obsadil 2. místo za výkon 117 kg ve dvojboji. V listopadu bude Martin ještě startovat na M R žáků do 13 let, kde bude bojovat o první místo. Druhý z chlapců David Malý, který trénuje necelý rok, dosáhl p kného výsledku a také získal 2. místo za výkon 125 kg ve dvojboji.

Naše druhá vzpěračka Nicola

Kabelková startovala na 2 turnajích v N mecku a na Slovensku a oba turnaje vyhrála v nových osobních rekordech. Trh 58 kg, nadhoz 73 kg, dvojboj 131 kg. Nicolu ještě čeká na podzim M R juniorek a žen, na které se p ípravuje. V ím, že jak Martin tak Nicola naši sbírku medailí ještě rozšíří.

Pavel Sobotka, trenér

Vynikající výsledek fotbalové TJ Sokol Košťany v Polsku

V ervenci se p edstavily dv kategorie fotbalové T locví né jednoty Sokol Košťany v polské Wroclavi. Ovšem dva dny p ed odjezdem jsme museli ešit obrovský problém auto-dopravce nám oznámil, že nemá vy ízené povolení, a tak nás na Wroclav Cup nem že odvézt. Zkoušeli jsme všechny možné varianty, dlouho to vypadalo, že se na turnaj nedostavíme. Nakonec jsme si p j ilit i devítimístné dodávky z p j oven a všichni t i trenéři se zárove stali také idit i. Ur it jsme nelitovali. Hned na úvodním zahájení byl na podium pozván p edseda košťanské kopané Pavel Prokop a p evzal od po adatel zvláštní ocen ní „Za výbornou práci mládež-

nické kopané v Sokole Košťany“ a také za to, že jsme se jako jediný zahraniční tým zú astnili všech ro ník . P ípravka letos bohužel nepostoupila do finálových bojů, ovšem celky z Polska, Rumunska, Kosova, Albánie a USA byly nad naše síly. Dorost nám vše vynahradil. erstv ý vítěz z 1. A t idy po oba hrací dny nenašel p emožitele a probojoval se mezi ty i nejlepší týmy. V ned li jsme narazili v boji o finále proti GKS Wilga Garwolin z Polska, který nás zasloužen porazil 3:0. A nakonec náš soupeř vyhrál i finále s NK Poljicanin z Chorvatska 2:0. O t etí místo jsme se utkali s Pulse Premier Football z Anglie, se kterým jsme prohráli 1:0. tvrté místo bylo pro

kluky trochu zklamáním, ale týmy ve finálové ty ce byly opravdu t žké. Ur it je to pro nás úsp ch. Ti se v t chto dnech p ípravují na fotbalovém soust ed ní v Ji etín pod Jedlovou.

*autor Ladislav Navrátil
vzniklo z rozhovoru s Pavlem Prokopem*



Fotbalová mládež v Itálii uspěla



Turnaj v Itálii se velice povedl, p estože jsme den p ed odjezdem museli ešit nep íjemnou situaci, když si Mário Lavi ka zlomil klí ní kost a další t i hrá e se nakonec rozhodli rodi e nepustit z obavy p ed terorismem. I my jsme m li ur ité obavy, aby se nic nestalo, ale italští po adatelé byli na

vše p ípraveni. Po p íjezdu byli všichni ú astníci ozna ení a bez ozna ení se nikdo cizí nedostal do fotbalového centra Martorano, kde se celý turnaj odehrál. Tajn jsme si p áli, aby alespo jeden náš tým se dostal do ned lních finálových bojů. To se nám splnilo. Starší p ípravka se doslova prodrala na druhé místo ve skupině a díky lepšímu skóre postupovala. Starší žáci po páte ních a sobotních bojích skon ilit i ve své kvalifika ní skupině t etí, mladší žáci tvrtí. V sobotu ve er nám však po adatelé oznámili, že tým Calcio Lavezo musel odstoupit z turnaje a tak se starší žáci také dostali do finálové ty ky. V ned li ráno sice boj o finále prohráli 0:4 s FBC Puglia Sport. O t etí místo však naši hrá i zabrali a vyhráli

nad ASD Union Gaia 4:0. Starší p ípravka v ned li prohrála všechny finálové boje a skon ila tvrtá. Mladší žáci obsadili šesté místo. V úmorných vedrech, které zde panovaly, všichni naši hrá i podali výborné výkony. Po zápasech se hrá i chodili koupat do mo e, i hotelového bazénu. V pond lí jsme navštívili na celý den zábavní park Mirabilandia, kde kluci zažili po ádný adrenalin. Na tento turnaj budeme všichni dlouho vzpomínat a italské stran pat ívelké pod kování.

*sepsal Ladislav Navrátil
vzniklo z rozhovoru s Pavlem Prokopem*

24. Fluokov cup

Dne 12.srpna 2017 se v Koš anech konal 24.ro ník turnaje v malém fotbale „FLUOKOV CUP“. P ed utkáním F.C. Louka Koš any OS – Bum Bum Tequila Ráj Koš any se držela minuta ticha za nedávno zesnulého Michala „Konyho“ Koniora, který odešel ve 43 letech. Startoval v Koš- anech jako soupe v barvách FC Tipsport (ACS) Beroun.

Trenér fotbalové p ípravky AC Sparta Praha startoval v Koš anském poháru v letech 1993-2003 v 31 utkáních... Zran- ného arbitra Miloše Weissera z Oseka nahradil výborným výkonem Bo ivoj Nestmann ze St elné, o žaludky a pitný režim ú astník a divák se tradi n postaral Petr Veselý.Ceny p edávala zástupkyn Fluokov s.r.o. Alena Aksamitová a Vojt ch Kopta z po ádajícího oddílu. O 4.-5.míst rozhodl vzájemný zápas.

F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – BOMBY K TY I KOŠ ANY 3:1 (0:1) Branky: Smutný 2, P.M Iler – vlastní Smutný.

BUM BUM TEQUILA RÁJ KOŠ ANY – FLUOKOV SOB DRUHY 1:2 (1:1) Branky: Tischer – Myšák, Bašalov. F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – FC PEJSEK PRAHA 8:0 (4:0) Branky: B.Vondrášek 3,Fikerle 2, P. Vondrášek, P. M Iler, Smutný.

BOMBY K TY I KOŠ ANY – BUM BUM TEQUILA RÁJ KOŠ ANY 0:2 (0:0) Branky: Paar, P.Eliáš. FLUOKOV SOB DRUHY – FC PEJSEK PRAHA 1:2 (0:1) Branky: Myšák – Jan Horák, Novotný.

F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – BUM BUM TEQUILA RÁJ KOŠ ANY 6:1 (2:1) Branky: P.Vondrášek 2, P.M Iler, Kopta, Fikerle, B.Vondrášek – Tischer.

BOMBY K TY I KOŠ ANY – FLUOKOV SOB DRUHY 1:3 (0:2) Branky: Kubík – J.Lothing, Záhrubský, P.Ferko.

BUM BUM TEQUILA RÁJ KOŠ ANY – FC PEJSEK PRAHA 2:4 (1:2) Branky: P.Eliáš 2 – Jan Horák 3, vlastní Paar.

F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – FLUOKOV SOB DRUHY 1:1 (0:0) Branky: P.M Iler – Myšák.

BOMBY K TY I KOŠ ANY – FC PEJSEK PRAHA 3:0 (2:0) Branky: I.Drška ml. 2,Š.Drška.

Po adí:

1. F.C. Louka Koš any OS 3 1 0 18:3 10 (obhájce)

2. Fluokov Sob druhy 2 1 1 7:5 7

3. FC Pejsek Praha 2 0 2 6:14 6

4. Bum Bum Tequila Ráj Koš any 1 0 3 4:12 3

5. Bomby k ty i Koš any 1 0 3 5:8 3

Nejlepší st elci: Petr M Iler, Bohuslav Vondrášek (oba F.C. Louka Koš any OS) a Jan Horák (FC Pejsek Praha) - všichni 4 branky.

Nejstarší hrá : Jind ich Houška (FC Pejsek Praha) – 78 let /bývalý reprezentant esko-slovenska ve vzpírání, nadále úsp šný v sout žích veterán /.

S pozdravem Ladislav Navrátil.

F.C. Louka Košťany ČOS na dvou frontách

V uplynulém víkendu startovala F.C. Louka Koš any OS na dvou frontách v turnajích ve futsalu fífa a svými starty zahájila svou jubilejní t ícatou sezónu. Veteráni U40+ startovali v erchov Cupu v Havlovicích u Domažlic (ú ast od roku 1992) a A-tým v Dobrušském poháru v Dobrušce (ú ast od roku 1991). Dne 15. ervence 2017 se v Havlovicích u Domažlic konal společ ný turnaj 25.ro ník erchov Cupu a 15.ro ník Pe arol Cupu, kde startovali veteráni Louky. Sout ž pro zran ní nedohrál hrá Louky Pavel Prokop, se zran ním a sebezap ením dohrál Václav Novotný. V kový pr m r veteránské Louky byl 50,6 rok . O po adí na 2.-4.míst rozhodla užší tabulka vzájemných zápas .

RSC ERCHOV DOMAŽLICE – F.C. LOUKA KOŠ ANY OS 6:1 / FC PEJSEK PRAHA – F.C. LOUKA KOŠ ANY OS 1:4 / F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – AC PALOU EK PRAHA 2:5 / F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – NOTOR CLUB NOVÝ KRAMOLÍN 4:1 / FC PE AROL HAVLOVICE – F.C. LOUKA KOŠ ANY OS 1:5 (0:1) Po adí: 1. RSC erchov Domažlice 5 0 0 23:2 15 2. AC Palou ek Praha 3 0 2 17:7 9 3. F.C. Louka Koš any OS 3 0 2 16:14 9 (obhájce) 4. FC Pe arol Havlovice 3 0 2 11:6 9 5. Notor Club Nový Kramolín 1 0 4 10:17 3 6. FC Pejsek Praha 0 0 5 4:35 0 Nejlepší st elc: Robert NEDV D (F. C. Louka Koš any OS) – 10 branek; Nejstarší hrá : Václav NOVOTNÝ (F.C. Louka Koš any OS) – 67 let; Fair-play: Jan NESTMANN (F.C. Louka Koš any OS). F.C.

Louka Koš any OS: Eliáš-M.Doubek, Nedv d, J.Nestmann, P.M Iler, Pavel Prokop, Novotný, L.Navrátil. Ve dnech 15.-16. ervence 2017 se v Dobrušce konal 27.ro ník Dobrušského poháru za ú asti 45 tým z Ra a Polska, kde startoval A-tým Louky, který by s v kovým pr m rem 34,3 pat il mezi nejstarší v hlavní sout ži.

15.7. - skupina F: F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – UK ŽONGL PRAHA 8:2 (3:2). / NORWICH HLINSKO – F.C. LOUKA KOŠ ANY OS 1:6 / KOPYTA KOSTELEC NAD ORLICÍ – F.C. LOUKA KOŠ ANY OS 2:6 (0:4). F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – AFK ROZD LOV Kladno 3:5 (1:3). Po adí 1.AFK Rozd lov Kladno 4 0 0 19:7 12 2.F.C. Louka Koš- any OS 3 0 1 23:10 9 3. Norwich Hlinsko 2 0 2 11:14 6 4. UK Žongl Praha 1 0 3 9:19 3 5. Kopyta Kostelec nad Orlicí 0 0 4 8:20 0

16.7. - Zelená postupová skupina: VŠECHNO BUDE HRADEC KRÁLOVÉ – F.C. LOUKA KOŠ ANY OS 2:1 (1:0). Branka: Kone ný. Nahrávka: Kopta. Do stavu 0:0 v 5.minut v brance Petr Hegr, poté D.Mataše. F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – STS CHVOJKOVICE 1:7 /. F.C. LOUKA KOŠ ANY OS – WAYNE ´S TEAM NOVÉ M STO NAD METUJÍ 0:3 (k) 1. STS Chvojkovice 2 0 1 10:4 6 2. Wayne´s Team Nové M sto nad Metují 2 0 1 7:4 6 3. Všechno bude Hradec Králové 2 0 1 4:3 6 4.F.C. Louka Koš any OS 0 0 3 2:12 0

o 3.místo: Redbull Záb eh – AC Gamaspol

Jeseník 3:1 o 1.místo: Odchovanci hradeckého fotbalu Hradec Králové – Zlej se(n) Pardubice 4:0 po adí: 1. Odchovanci hradeckého fotbalu Hradec Králové; 2. Zlej se(n) Pardubice; 3. Redbull Záb eh; 4. AC Gamaspol Jeseník; 22. F.C. Louka Koš any OS. F.C. Louka Koš any OS: D.Mataše-Smutný, B.Vondrášek, Trampus, Kopta, Glöckner, Kone ný, Fikerle, Petr Hegr.

S pozdravem Ladislav Navrátil.



Životní jubilea hráčů F.C. Louka Košťany ČOS

Dne 9. srpna 2017 oslavil 50. narozeniny Bohuslav VONDŘÁŠEK. Za Louku Koš any odehrál v sálovém a malém fotbale celkem 872 utkání, vst elil 251 branek, na 318 branek asistoval, neprom nil 6 penalt, 5x byl vylou en a vsítil 9 vlastních branek. Debutoval 11.7.1992 v Luženicích u Domažlic v erchov Cupu.

Dne 16. srpna 2017 oslavil 40. narozeniny Pavel SRB. Za Louku Koš any sehrál 41 utkání, vst elil 10 branek, na šest p íhrál a jednou byl vylou en. Debutoval 25. 5. 1996 v Drahkov Cupu (1. místo) v Drahkov v utkání Louka Koš any - K+G Hv zda Teplice 1:0. V minulosti fotbalista Spartaku Arma Ústí nad Labem a fotbalový rozhod í.

Dne 19. srpna 2017 oslavil 45. narozeniny Jaroslav NAVRÁTIL. Za F.C. Louku Koš any OS odehrál v sálovém

a malém fotbale 572 utkání, vst elil 45 branek, na 90 p íhrál, neprom nil šest penalt, udržel t í istá konta, 13x byl vylou en a vsítil osm vlastních branek. Debutoval 2.8.1997 v Dobrušském poháru (17. místo) v Dobrušce v utkání Louka Koš any - FK Dubnica nad Váhom 1:0.

Dne 22. srpna 2017 oslaví 35. narozeniny Št pán DRŠKA. Za F.C. Louku sehrál v sálovém a malém fotbale 452 utkání, vsítil 165 branek, na 137 p íhrál, neprom nil p t penalt a zaznamenal t í vlastní branky. První utkání sehrál 24.8.1996 v Oseku O pohár Batalionu (4. místo) v utkání Louka Koš any - Batlík Osek 0:4.

Dne 30. srpna 2017 oslaví 50. narozeniny Zden k EGRT. V sálovém a malém fotbale odehrál za F.C. Louku celkem 341 utkání, vst elil 271 branek, na 259 branek asistoval, neprom nil

p t penalt, 3x byl vylou en a vsítil šest vlastních branek. Debutoval 29.9.1990 v hale ZŠ Pešatova v Duchcov O pohár gymnázia Duchcov (1. místo) v utkání Louka Koš any - Tenis Proboštov 0:1.

Dne 31. srpna 2017 oslaví 50. narozeniny František ŽIT ANSKÝ. Za koš anskou Louku odchytal šest utkání, vst elil ty í branky, na t í asistoval a inkasoval 22 branek. Debutoval v p átelském utkání v Domažlicích 6.8.1989 v utkání Louka Koš any - RSC erchov Domažlice 3:5. Kmenový gólman SC Rozmetadlo Koš any, za n jž sehrál 255 utkání, vst elil 12 branek, na p t branek p íhrál, udržel 38 istých kont, obdržel 833 branek, neprom nil jednu penaltu a dal jeden vlastní gól.

Oslavenc m vše nejlepší p eje F.C. Louka Koš any OS

S pozdravem Ladislav Navrátil.

Unikátní řezbářský kroužek v Košťanech oslaví první rok existence

Za átkem íjna oslaví první rok své existence unikátní ezbá ský kroužek, který vznikl díky spolupráci pana Pavla Vrculy, m sta Koš any a základní školy. Pod vedením pana Vrculy v n m v minulém roce celkem 11 d tí ve v ku od 11 do 15 let získalo základní dovednosti v d evo ezbá ství.

Co se d tí b hem této doby nau ily? Za ínaly s tím, co znají z výtvarné výchovy, tj. kreslením základní tvar . Poté p ešly na modelování z hlíny, které jim umožnilo jejich p edstavu zhmotnit v plastické podob . Následn í si vyzkoušely nástroje, se kterými d evo ezbá í b žn pracují. Poté, co absolvovali školení bezpe nosti práce, pustili se do práce se samotným materiálem. Jako první se setkají s hrubým tvarem budoucího díla. Tento polotovár jim umožnil seznámení s r znou úpravou povrch . Žáci si na n m vyzkoušeli interiérovou i exteriérovou úpravu soch. Poté už je ekala pln samostatná práce na jejich vlastních dílech.

Koš anský ezbá ský kroužek ale není jen oby ejným odpoledním kroužkem. V letošním roce se nám poda ilo výt žkem z dražby našich d l podpo it návrat t žce zbran ného Ji ího Škuthana ze Sv tce do b žného života. B hem roku se 6 žák podívalo na práci nejlepších v oboru, když se zú astnili MŠ v ezbá ství v Saské Muld . Další žáci se zú astnili nejv tšího ezbá -ského setkání na eském území, které se tradi n konalo ve Štokách na Havlí kobrodsku. Záv r prázdnin

zpest ilo ezbá ské soust ed ní, které se konalo v Horní Sv tlé v Lužických horách.

S výtvary z rukou školních d tí a Pavla Vrculy se m žete setkat po celém m st . Pokud budete na Kamenném pahorku ekat na autobus, m žete se posadit do k esla, které jakoby zde zapomen l samotný Krakonoš. P í procházce uvnit sídlišt v "okálech" vás budou zvídav okukovat d ev né veverky, a setkáte se zde i se psem dorážejícím na ko ku. S dalšími díly se pak setkáte v areálech koš anské základní a koš anské mate -ské školy.

Co eká ezbá ský kroužek v tomto roce? Na p elomu zá í a íjna op t nábor nových ú astník . S ohledem na silovou náro nost kroužku bychom se rádi soust edili na starší d tí starší 13ti let, ale cht íli bychom z stat otev ení i pro bývalé devá áky a tak uvítáme i starší zájemce z ad st edoškolák . V rámci prodejny zahradní techniky ervoto na Kamenném pahorku bychom rádi v letošním roce vybudovali plnohodnotný ateliér. V nejbližší dob budeme na vyvýšeném ostrohu u h bitova spole n s m stem instalovat speciální vy ezávanou lavi ku, která vám zp íjemný výhled na jezero Barbora. V nespolední ad nás eká výlet do pohádky. Byli jsme osloveni m stem Bílina s žádostí o pomoc p í renovaci místního pohádkového lesa.

*Mgr. Pavel Vondra
vzniklo na základ
rozhovoru s Pavlem Vrculou*





Na hřišti Sokola Košťany se v srpnu sešli senioři na 9. sportovní hry senior – Košťany 2017 v netradičních disciplínách dvakrát. Hry, které se měly konat v pátek 11. 8. musely být pro nepříznivé počasí přeloženy na 25. 8. Z povodňově ohlášených osmnácti šestilenných družstev z Bíliny, Dubí, Hrobu, Krupky, Košťan a Teplic přijelo patnáct. Všichni závodníci i pořadatelé, si kladli otázku „Vydřít počasí?“ Odpověď pro tento den tentokrát meteorolog vyšel a hry mohly být zahájeny.

Závodníky, zástupce města a sponzory přivítal hlavní rozhodčí, místostarosta města Ing. Zdeněk Zícha. Po krátké zdravotní prohlídce starosta města Košťany Tomáš Sváda, starosta města Hrob Karla Hirsche a tajemníka MÚ Dubí Mgr. Radka Kindla byly hry zahájeny. Všichni se snažili dosáhnout co nejlepších výkonů, k nimž jim napomáhali nejen členové družstva, krásné počasí, ale i skupina otce a syna

Biháryových, která vyplnila oválna krásnými melodiemi i čekání na výsledky.

V soutěži jednotlivců, kategorie ženy se na 1. místě umístila Olga Červená (92 bodů, SD SR Hrob II.), 2. místo Zlata Hrdličková (85 b., KS Košťany II.), 3. místo Hedvika Opatrná (84 b., KS Košťany III.), 4. Hana Szaszová (KS Košťany IV.), 5. Jarmila Sýkorová (SD R Hrob I.) a 6. Otylka Ehmová (KS Košťany III.). Závodnice na 3. a 4. místě měly shodný počet 84 bodů a podle propozic soutěže o medailové pozici rozhodli závodníci.

První místo v kategorii jednotlivců muži obsadil Petr Pavlíček (93 bodů, KS Košťany II.), 2. místo Antonín Šulc (89 b., KS Košťany I.), 3. místo Václav Hora (87 b., SD R Hrob I.), 4. Jaroslav Pleva (SD R Hrob II.), 5. Bohumír Krejčí (SD R Hrob III.) a 6. Jan Vojtek (KS Košťany).

Soutěž smíšených družstev a týmů Puštinový pohár starosty města Košťany vyhráli senioři z SD R Hrob I. družstvo, s 471 body, 2. místo obsadilo II. družstvo SD R Hrob (459 b.) a na 3. místě skonilo I. družstvo KS Košťany (453 b.).

Kytice, diplomy, medaile a poháry předávali oceněným místostarosta města Košťany Zbyněk Král, starosta města Dubí Ing. Petr Pípal a starosta města Hrob Karel Hirsch, kteří také předali diplom a pohár nejstarší

účastníci paní Bohumile Lukásově z KS Teplice, eskobratrská a Bohumíru Krejčí z SD R Hrob. Je na místě zmínit se o dalších místech v soutěži smíšených družstev: 4. KS Košťany II. (452 b.), 5. KS Košťany III. (429 b.), 6. SD R Hrob III. (420 b.), 7. KS Košťany IV. (418 b.), 8. KS Dubí I. (415 b.), 9. KS Krupka I. (401 b.), 10. KS Krupka II. (396 b.), 11. KS Dubí II. (394 b.), 12. KS Teplice II. (388 b.), 13. SPCCH Teplice I. (361 b.), 14. KS Teplice I. (338 b.). Těto družstvo SPCCH Teplice bylo z povodňových důvodů vyřazeno, protože mělo pouze pět členů (podle propozic soutěže mohli být členové družstva hodnoceny pouze v kategorii jednotlivců).

Sportovní hry senior – Košťany 2017 splnily své poslání i když možná někteří účastníci očekávali lepší umístění. Ale v těchto hrách nešlo o velké sportovní výkony, šlo především o naplnění společenského poslání, setkání přátel, popovídání si a výměnu zkušeností z činnosti jednotlivých klubů. Na závěr bych chtěl jménem organizátorů poděkovat všem těm bez jejichž pomoci a entuziazmu by se takto velká akce jen těžko mohla uskutečnit. Především Městu Košťany, sponzorům: Městu Hrob, Opravná PB lahví Košťany, Květinářství U pošty Košťany, SDH Košťany, pracovníkům VPP, členům KS Košťany a za catering restauraci Sokolovna Košťany.

Text a foto: František Pelz





NOVĚ OTEVŘENÁ PRODEJNA ZAHRADNÍ A LESNÍ TECHNIKY

FIRMA ERVOTO – PAVEL VRCULA

KAMENNÝ PAHOREK 607

VÁS ZVE Po-Pá : 8-17 h , So : 8-12 h , Ne – ZAVĚNO

Provádíme servis veškeré zahradní a lesní techniky

PRODEJ ESKÝCH - ZAHRADNÍCH TRAKTORŮ v zastoupení společnosti Seco GROUP a.s.



- Prodáváme
- motorové pily - pískušství k pilám (četzy, listy)
 - sekačky
 - křovinočističe, vyžínáče - pískušství (struny, maziva)
 - elektrocentrály
 - nářadí do dílny
 - postřikovače
 - fukary / vysavače listí
 - horizontální a vertikální štípačky
 - sněhové frézy
 - podzimní hnojiva
 - frézování pařezů
 - rizikové kácení stromů
 - technická podpora údržby zeleně



dále provádíme

- také nabízíme
- výrobu dřevěných soch na zakázku
 - individuální kurzy údržby motorovou pilou

S pozdravem Váš prodejní a servisní tým.

vrkulapavel@seznam.cz, telefon +420 602 431 510
<http://servisopravyzahradnitechiky.webmium.com>

Hledáte vhodnou formu zviditelnění vaší firmy?
nabízíme možnost inzerce v

Košťanském zpravodaji

- vychází 4x ročně (2x celobarevně, 2x v černo-zelené verzi)
 - nákladem 1300 výtisků
 - 400 zobrazení a 100 stažení z webu

Vaše reklama se dostane do většiny domácností v Košťanech.

Pro bližší informace kontaktujte paní R. Hegrovou: hegrova@kostany.cz
případně navštivte stránky: http://www.kostany.cz/?page_id=1883

POZVÁNKA

na společné setkání bývalých pracovníků závodů Mlýny
a Košťany, s. p. Bonex se uskuteční

**v sobotu 7. října 2017 od 14.00 hod.
v penzionu Beseda v Hrobě.**

Přijďte se pobavit a zavzpomínat.
Srdečně jsou vítáni i Vaši přátelé!!
K dobré náladě a tanci hrají "Dědkové z Kentucky".

Těší se na Vás organizátoři

Město Košťany

tradiční
Košťanská
POUŤ
15-17/9/2017
na náměstí J. A. Komenského

stánky / pouťové atrakce / zábava

PÁTEK 15.9.2017
od 19.30 hodin
koncert
ROXETTE REVIVAL
WORLD ROXETTE TRIBUTE
Po skončení koncertu **OHŇOSTROJ**

SOBOTA 16.9.2017
od 15.00 hodin živá hudba k poslechu i tanci

Košťanský zpravodaj - Informační občasník

Vydává: Město Košťany, Teplická 297, 417 23 Košťany, IČO: 00266400. Povoleno Ministerstvem kultury ev. j. MK ČR E 19133
Redakční rada: Mgr. Pavel Vondra, František Pelz, Tomáš Sváda, Nataša Pucholtová, Josef Novotný, Ing. P. Emysl Šoba, Jaroslav Trsek,
Ing. Ladislav Novák, Ing. Zdeněk Zícha, Mgr. Josef Výtisk. Vychází v nákladu 1300 výtisků. Uzavření tohoto čísla 20. srpna 2017
Inzerce přijímá: Město Košťany, pí. Renata Hegrová, e-mail: hegrova@kostany.cz, tel.: 417 568 183, fax: 417 568 027

Tisk a sazba: Tiskárna APELTISK - Petr Doubravský, Teplice, tel.: 603 875 584

Názory vydavatele se nemusí vždy shodovat s názory pisatelů. Došlé příspěvky vydáváme v neupravené podobě.